Reibungsverluste an der Welle entstehen nur, wenn sich die Welle dreht: u; # 0.

Reibkraft:
dv

& /] = VR
ﬁ b "2 f‘)&j [ dy A.c;.gj_

/
L ]
mit > =0und b=2-b,, +2-r-¢ (Unfang des Stegrandes)
L ”
Reibverlustleistung mit u->» =0
i ) r
’_\ - Afl . — - £ = { > A
ﬂ\ A $: 2 (btry) (& ™4

k ___»,__—————‘—_—_—r—_'———-i

Jimme et
Leistih ‘-idn

A )
/ [)F ~ h
Le:}s)‘(,n)' cles
. \ d / f um f- C
.
\\
™~ \
X \
3 i
< |
Vv
Sad \
] fah»rr!ua‘l/eq/unj
f s
\ q T

S{/Hm‘(«,sfali‘f'la}‘nc A

Universitat Siegen FB 11 Maschinentechnik Institut fur Konstruktion  Prof. Dr.-Ing. H. Idelberger
Maschinenelemente ME081605



